## P3 ## + P3	
製品情報	
通知の種類:	プロモーション - 通知のみ
製品名:	Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンス
キャンペーン名:	Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスのグローバルキャンペーン
製品バージョン:	NA
プラットフォーム:	NA
施行曰:	2016年8月1日
製品情報:	ベリタスは、Veritas NetBackup™ アプライアンス 52x0 シリーズ向けの 次世代ソリューション Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスをリリースしました。Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスは、物理環境と仮想環境に対する拡張可能なストレージとインテリジェントなエンドツーエンドの重複排除機能を備えたエンタープライズ向けバックアップアプライアンスです。
	Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスのプロモーションを支援するため、ベリタスは期間限定でプロモーション割引を実施いたします。この機会に既存のデータ保護インフラから Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスへの乗り換えをお客様にお勧めください。所定の構成に プロモーション SKU が適用されます。これには補完的な標準インストールサービスが含まれています。プロモーションが適用される 5240 の構成は、53 TB、103 TB、152 TB、および 201 TB の容量オプションです。 注意: プロモーションの詳細、型番 (SKU)、価格については、2016 年8月1日にご案内します。施行日は 2016 年9月7日です。この型番(SKU)は有効日より前でもご注文いただけますが、価格表に掲載されるのは9月以降になります。また、2016 年8月1日より前に受け付けた注

文に対しても、プロモーション割引を実施いたします。

2016 年 8 月 1 日より前に注文する方法

2016 年 6 月 6 日のチャネルレターでご案内した、標準の Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスの型番 (SKU) を確認し、見積もりを行ってください。補完的なサービスを利用する場合は、標準の 5240 の型番 (SKU) に加え、対応する標準のインストールサポート型番 (SKU) を見積もりと注文に含めてください。各見積もりおよび注文の「注意」セクションで、Veritas NetBackup™ 5240 アプライアンスのグローバルキャンペーンに関する記述を確認してください。

2016 年 8 月 1 日以降に注文する方法

5240 のプロモーション型番 (SKU) は 8 月 1 日から発注可能となります。チャネルパートナー様がディストリビュータ様経由で注文する場合は、ディストリビュータ様にお問い合わせの上、5240 のプロモーション型番 (SKU) を確認してください。5240 のプロモーションについては詳しくは、Veritas PartnerNet をご覧いただくか、ベリタスアカウントマネージャにお問い合わせください。